

MJ/DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL
DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL
COORDENAÇÃO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS
EM CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR E DE NÍVEL INTERMEDIÁRIO
EDITAL N.º 34/2004 – DGP/DPF, DE 16 DE AGOSTO DE 2004

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL torna pública a **retificação** do endereço da Universidade Estácio de Sá – *Campus Copacabana*, na cidade do Rio de Janeiro/RJ, constante do item **19** do Edital n.º 31/2004 – DGP/DPF, de 11 de agosto de 2004, publicado no *Diário Oficial da União* de 12 de agosto de 2004, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

Onde se lê:

Universidade Estácio de Sá – **Campus Copacabana** – entrada única – Rua Pompéia, n.º 231 (*Campus Dorival Caymmi*) – Copacabana, Rio de Janeiro/RJ

Leia-se:

Universidade Estácio de Sá – **Campus Copacabana** – entrada única – **Rua Raul Pompéia**, n.º 231 (*Campus Dorival Caymmi*) – Copacabana, Rio de Janeiro/RJ

JOSÉ ROBERTO ALVES DOS SANTOS
Diretor de Gestão de Pessoal